

Путь к красоте... через войну

«Сколь веревочке ни виться, а кончик всегда...» Вот он и появился в виде очередной публикации в «ЗК» от 6.06.98. И если автору нового очерка можно простить допущенные ошибки (ввиду отсутствия достоверной информации и журнала «Анналы пластической хирургии», № 2, 1997 г.), то г-ну Пшениснову, облеченному громкими титулами, - это совсем не к лицу.

Стиль предыдущего автора очерков, видимо, не удовлетворил руководство, так как, читая, можно было понять, что образования, полученного «в лесной школе Тульской области», для решения данного вопроса явно не хватает, а излагаемое оставляет желать лучшего (медицина штука тонкая и о водке писать проще).

А теперь по порядку. Что касается правовой формы, то фирма «Эскувер» работает на основе лицензий, выданных без всяких ограничений, исключая Ярославль, где лицензионная комиссия, выслушав «часовой доклад» эксперта Пшениснов, выдала «суррогат с ограничениями» - единственный на территории России, - вот где лежат корни противостояния. И если этот факт поставить фирме в вину, то напрашивается вопрос: каким образом г-н Пшениснов оперировал несколько лет, оказывая платные медицинские услуги, не имея лицензии (получена лишь в сентябре 1997 г.). По статье выходит, что рекламируемый метод - откровенное жульничество, а Ассоциация пластических хирургов, созданная в 1996 году и работающая с гелем ПААГ «Интерфалл», - это «шоу жуликов со всей Европы, собирающихся раз в году на «международную банд-конференцию» в г. Киеве. Простите, о какой врачебной и человеческой этике может идти речь, если ученик называет своего учителя «непрактикующим хирургом» и, зная его нынешнее состояние здоровья, пытается вновь приковать его к больничной койке, - это цинизм. Что же касается коммерции в медицине, то и здесь вы, к сожалению, не на высоте. Манипулируя именами известных всей стране хирургов, вы почему-то умалчиваете, что профессор А.И. Неробеев работает с гелем «Формакилл» (российский

аналог киевского геля, отчеты по работе в том же журнале, стр. 30 - 34), а профессор А.А. Адамян - с биополимерами. Было бы полезно, если вместо склок с фирмой «Эскувер» вы выслушали доклад профессора В.А. Виссарионова и вышеупомянутых профессоров на состоявшемся конгрессе в Москве. По вашим утверждениям о проценте осложнений после хирургии, специалисты «Эскувера» откровенно лгут. Тогда получается, что лгут все столичные издания, касающиеся этой темы. Убедить, что хирургия, выполненная вами, эстетичнее, нежели проделанная руками ваших оппонентов, вам удалось только сотрудников «ЗК», хотя один лишь вид женщины, перенесшей пластическую операцию и перебинтованной, как в прифронтовом госпитале, скорее поверг их в ужас, нежели в восторг. Следуя врачебной этике, наши сотрудники дают полную информацию по поводу альтернативного лечения и дальше кому что нравится, но, как показывает жизнь, чаще не в вашу пользу. Видимо, отсюда и необоснованные обвинения в адрес своих оппонентов. Внедряя новые технологии в области косметологии, «Эскувер» предлагает лишь те услуги, где процент осложнений минимальный, а «памятники» фирме не нужны, и наши пациенты на своих ногах приходят и решают возникающие проблемы. Да, действительно в прошлом году трагически погиб президент фирмы «Эскувер». Однако впервые сотрудникам «Интерпола» и колумбийской полиции удалось не только раскрыть преступление, но и задержать убийцу. К сожалению, для «ЗК» можем сообщить, что никакого отношения к деятельности фирмы «Эскувер» оно не имело. Сотрудникам «ЗК», ранее едва не раскрывшим убийство г-на Листьева, не составило большого труда раскрыть и это преступление, но почему-то год спустя и в собственной интерпретации и оповестив почему-то в первую очередь своих читателей, а не близких родственников погибшего.

Прочитав очерки о фирме «Эскувер» в изложении «ЗК» и г-на Пшениснов, читатели невольно зададут вопрос: так что же движет этими людьми? Их унижают, облагают данью, убивают их руководителей, а они продолжают работать и приносить людям радость. Не в этом ли секрет успеха фирмы «Эскувер»...